
procès verbal, assemblée générale de 
la  TTO 

                                     le lundi 14 avril 2025  au sous-sol de la grande salle d’Oulens

Sont présents : 

- Sylvie Brandt - Eric Roulin - Véronique Macheret/Delapraz  - Tutu/Patrick Turin - 
Pierre Hungerbuhler - Didier Braissant - Nadine Baumgartner - Amélie Junod - Fatima 
Debernardi - Cyril Nussbaum - Cyril Baatard - Stéphane Mösching - Nicolas Beugnette 
- Chantal Flütsch -  

Excusés : Fabienne Weiss - Isabelle Grosjean - Aline Chappuis - Reymond Clavel - 
Christine Ducraux - Natacha Guisolan 

Membre d’honneur :  Franz Baumgartner 

Début de la séance à 19h30 

ordre du jour statutaire : 

1. Accueil, liste de présence, excusé(s), absent(s) et invité(s) 

2. PV de l'AG du mardi 7 mai 2024 - approbation 

3. Membres : admission(s) - démission(s) 

4. Rapport de la Présidente 

5. Rapport du Caissier, comptes au 31 mars 2025 

6. Rapport des Vérificateurs des comptes 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

8. Retour sur le spectacle «Bouquinages » 

9. Rapport de la Metteure en scène 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 2025/2026 

11. Saison 2025-2026 

12. Divers et propositions individuelles 
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                                                             _________________________ 

1. Accueil, liste de présence, excusé(s), absent(s) et invité(s) 

20ème AG de la TTO. Nous nous retrouvons au sous-sol de la grande salle d’Oulens. 
Notre présidente, Fatima, ouvre les feux de cette rencontre. 14 membres présents et 6 
personnes excusées, un membre d’honneur présent. Bienvenue à tous ! 

2. PV de l'AG du mardi 7 mai 2024 - approbation 

 Envoyé aux membres avec la convocation à cette AG, donc censé être lu. Didier re-
lève cependant que pour l’utilisation des fonds conséquents de la société, il n’est pas 
requis de l’utiliser exclusivement pour une sortie de deux jours, mais aussi bien pour 
une situation exceptionnelle comme le renouvellement de nos décors ou un achat de 
matériel. Le PV est approuvé après cette rectification. 

3. Membres : admissions - démissions 

. La troupe est constituée actuellement de 20 membres actifs + un membre d’honneur.  

. démission de Pierre Hungerbühler du comité et de la troupe au 31 mars 2025. Nico-
las Beugnette reprendra la gestion du site et de la caisse : postes laissés vacants après 
la démission de Pierre. Fatima remet à Pierre un carton de bouteilles en guise re re-
merciements pour toutes ces années passées au service de la troupe. 

. démissions de René et Anne-Lise Lavanchy de laTTO, et nous nous interrogeons tou-
jours de cette décision subite et sans appel qui nous a laissé cois. 

. démission de Sylvie du poste de secrétaire au comité. Néanmoins, en vue de la sur-
charge de travail due à la préparation du 20ème anniversaire de la TTO, elle se met à 
disposition pour le rôle de consultante au sein du comité, jusqu’en septembre 2025, 
ou jusqu’à la fin de la saison 2026, si nécessaire. Véronique reprendra le flambeau du 
secrétariat. 

. démission d’Amélie au sein du comité en novembre 2024. Cyril Nussbaum a repris 
la gestion de son poste ( publicité et recherche de sponsors ) 

. admission de Ludovic Gaudin, comédien engagé pour le spectacle « C’est de la Fo-
lix ». Absent lors de notre AG d’aujourd’hui, Ludovic est néanmoins accepté au sein 
de notre troupe. 

Nous souhaitons la bienvenue à ce  nouveau venu dans les rangs de la TTO.. 

4. Rapport de la Présidente 
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Notre Présidente, Fatima Debernardi, se réjouit de cette chouette saison écoulée, mar-
quée par la bonne ambiance et la bonne humeur de chacun durant les répétitions et 
représentations de la fin de saison, et malgré les hauts et les bas ressentis au sein du 
comité : problèmes heureusement résolus, on tourne la page ! 

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2025 

La caisse se porte bien… 
Le résultat est néanmoins inférieur à celui des années précédentes : les entrées étant à 
la baisse. Est-ce dû à une publicité défaillante ou pas assez agressive ? A notre pre-
mière année sans le choeur mixte à Oulens ? Probablement une conjonction de plu-
sieurs facteurs pour lesquels nous restons attentifs.  

6. Rapport des vérificateurs des comptes. 

Véronique Macheret ( vérificatrice No. 1 )  et Chantal Flütsch ( vérificatrice No.2 ) ont 
vérifié les comptes et n’ont pas décelé d’erreurs. Elles proposent donc de les accepter 
tels quels et d’en donner décharge au caissier, non sans lui avoir dit : << Chapeau bas 
caissier ! >>  et merci pour ce travail de comptabilité considérable… Nos deux vérifi-
catrices relèvent que malgré la baisse du nombre de spectateurs, un bénéfice de 
996.20 CHF a pu être dégagé, et monte notre fortune à 58.359.07 CHF.  

2 sponsors de « Bouquinages » n’ont toujours pas payé leur annonce ; espérons que ce 
ne soit pas une stratégie pour passer une annonce « à l’oeil » !  

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

L’assemblée accepte les différents rapports, approuve les comptes qui lui sont proposés 
et en donne décharge au comité par applaudissements ! 

 8. Retour sur le spectacle «Bouquinages» 

750 spectateurs en 2025 contre 1142 en 2024.  

Il est évident que le choeur mixte amenait du monde, mais malgré le nombre de spec-
tateurs en recul, on est dans une situation positive, avec un bénéfice, ce qui était loin 
d’être gagné d’avance ! Les gens du choeur mixte sont venus nous voir, ainsi que les 
autorités communales « in corpore. » 

. Bercher : moins de monde et pas assez de publicité dans le village et dans les envi-
rons. Chantal demande si on ne pourrait pas laisser plus longtemps nos banderoles, 
mais Fatima lui rappelle que les conditions de réglementation sont strictes : pas une 
semaine avant et pas n’importe où. 

. Didier tient à féliciter l’organisateur de la tombola ( Eric ), tombola qui nous rapporte 
un joli pactole au final. Bravo Eric et MERCI !  

. Eric estime que notre pub n’est pas assez conséquente et qu’il faudrait la faire plus 
vite en amont, pour que les spectateurs puissent agender les dates proposées . 
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. Chantal propose de demander aux communes quand elles « nettoient » les panneaux 
d’affichage, histoire de poser les affiches au bon moment. 

. Fatima aimerait que les membres indiquent clairement le nombre d’affiches qu’ils 
pensent poser, et qu’ils s’engagent à les poser aux endroits requis ! 

. Pierre suggère de se renseigner sur le prix de la pub dans les cinémas lausannois, 
mais les tarifs sont bien plus conséquents que dans les petits cinémas du canton ; nous 
regarderons pour faire de la pub dans les cinémas de la Sarraz, Cossonay, Orbe, et 
bien sûr Echallens. 

9. Rapport de la  Metteure en scène 

Bonne ambiance de travail ( on se répète, mais c’est une « vérité vraie » vérifiable 
d’année en année. La troupe s’est bien amusée et a bien rigolé durant les répétitions. 
Cette année encore, les rôles collaient parfaitement aux comédiens qui les interpré-
taient et à leur personnalité. Fatima remercie Stéphane pour sa patience. 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

Comité :  

Démissions au comité :  

. Pierre au poste de webmaster et de caissier ; Nicolas Beugnette est candidat à la re-
prise de ces deux fonctions. Nommé par applaudissements ! 

. Sylvie arrête sa fonction au poste de secrétaire, après 20 ans au comité. Néanmoins, 
elle restera en qualité de consultante jusqu’au 20ème pour décharger le comité, et 
jusqu’à la fin de la saison 2026, si nécessaire. Véronique Macheret reprend le flam-
beau du secrétariat. 

Vérificateurs : 

. Véronique Macheret a terminé son mandat. 

. Chantal Flütsch devient de fait la vérificatrice No. 1 et Christine Ducraux No. 2 

. Sylvie Brandt est nommée suppléante. 

Applaudissements en guise de nominations des vérificateurs et de l’élection du comité 
renouvelé. 

11. Saison 2025-2026 

!! Les 20 ans de la TTO !! fin septembre et début octobre, sur deux week-ends. 

Nous avons revu à la baisse le nombre de spectacles : 4 repas spectacles et un spec-
tacle en matinée le dernier dimanche à 16h00, tous à Oulens  
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Avec la création de la pièce « C’est de la Folix » de Stéphane Mösching, titre tonique 
retenu et définitif ! 

Prix du repas spectacle : 80.- avec un repas concocté par le traiteur du Central à Fey.  
Le comité va aller tester prochainement les propositions du chef. 

Prix de la matinée le dimanche : 25.- Un stand de pâtisseries sera organisé ce jour-là 

Nous allons contacter la jeunesse pour voir si elle serait intéressée à faire le service à 
table de ce repas, contre rémunération. En cas de refus ou de non intérêt, le traiteur 
pourra organiser un service, contre une rémunération plus conséquente, à voir… 

. le régisseur sera Joël Guillaume, Florian Röcker étant pris ces deux week-ends-là. 

. Le guitariste est Patrick Macheret ( aussi comédien dans la pièce ) 

. La pianiste : Dominique Rosset. 

Le choeur se met en place petit à petit avec déjà 23 personnes. Idéalement, Eric aime-
rait avoir un choeur de 30 personnes. 

. 18 acteurs seront sur scène : un gros défi pour organiser l’agenda des répétitions. 

. Les décors seront l’oeuvre de Tutu, selon les indications précises de Stéphane, Au-
teure et Metteur en scène. Une dame s’est proposée d’aider Tutu dans cette 
réalisation : Mary-Claude Albert de de Bottens.  

. Véronique demande si des personnes pourraient venir uniquement au spectacle ; on 
ne refusera personne, même si on privilégiera d’abord le repas spectacle, sur réserva-
tion uniquement. 

. Nos deux Cyril seront responsables des sponsors, dont nous espérons encore des 
candidats annonceurs pour le livret de fête et le set de table. Un formulaire sera pro-
posé prochainement aux membres avec l’indication des tarifs suivants pour le livret de 
fête :  

. 1/8 page : 80.- 

. 1/4 page : 150.- 

. 1/2 page : 250.-  

. 1/1 page 400.-  

Nous allons refaire des sets de table, aussi pour distribuer dans les bistrots des envi-
rons, dès la mi-août, fin août,. Un prix unique de 80.- par annonce sera demandé ( 16 
annonces en tout ) 

. Cyril B. propose de demander à toutes les entreprise auxquelles nous faisons appel 
pour l’organisation de ce 20ème, de mettre une annonce : il s’agirait d’un échange 
commercial « win/win » tout à fait approprié. 
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. Cyril B. a un ami qui, contre une annonce gratuite dans notre livret de fête ou set de 
table, assurerait une visibilité sur « MlaRadio » , gratuitement, sous la forme d’une in-
terview de présentation du spectacle « C’est de la Folix ».  

. Spectacle de janvier 2026 : qui joue ? Cyril N., Jack, Ludovic, Nicolas, Tutu et Eric 
chez les hommes et Chantal, Nadine et Véronique chez les femmes. Les répétitions 
vont s’enchaîner dès la mi-octobre après « C’est de la Folix » 

. Dates retenues : 30 et 31 janvier 2026 à Oulens, + matinée, le dimanche 1er février 
2026 

. Le Mont : 13 et 14 février 2026 ( vendredi et samedi ) 

. Daillens : 27 et 28 février 2026 ( vendredi et samedi ) 

12. Divers et propositions individuelles 

- Sylvie : en vue des futurs travaux de rénovation de la grande salle d’Oulens, la TTO 
devrait demander à la municipalité d’installer des spots permanents ainsi qu’un fond 
de scène noir, adapté au théâtre. 

- Eric : il a manqué environ 400 spectateurs  à 25.- , soit un manque à gagner de 
10.000.- Il propose de travailler « local » et de pousser la publicité locale. 

-  Flyers « C’est de la Folix » : on va en réimprimer  

- Pierre : La TTO aurait les moyens de faire l’acquisition de matériel divers 

- Historique pour le livret de fête : Fabienne et Nadine s’en occupent. 

-  Eric a besoin de quelqu’un pour la tombola de janvier 2026 ; Chantal est volontaire. 

- Eric : en lieu et place de la tombola, un jeu ludique à miser sera mis sur pied pour le 
spectacle « C’est de la Folix » : estimer le poids du sanglier ? Estimer le poids d’une 
courge faisant partie du décor ? Forme encore à déterminer. 

- Pierre : propose d’offrir un cadeau conséquent indiqué dans le livret de fête pour le 
jeu ludique indiqué ci-dessus. 

-  Fatima rappelle que des T-shirts ont été faits pour le 20ème et certains membres pré-
sents à l’abbaye de septembre 2024 les ont déjà mis. Ces T-shirts seront proposés aux 
bénévoles « C’est de la Folix » et aux membres ne l’ayant pas encore reçu. 

-  Tutu : pour quand les décors ? début août selon les voeux de Stéphane. 

- Eric : pour info, il a loué la salle le 5 septembre pour les 20 ans de sa boîte. En tenir 
compte pour les week-ends de répétitions et la mise en place des décors.. 

- Le local « Pidoux » de nos décors ne sera plus à disposition dès 2026. 
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-  Repas des bénévoles de « Bouquinages » : le samedi 10 mai à midi au stand d’Ou-
lens. Repas simple ne demandant pas trop d’implication des organisateurs qui pour-
ront en profiter pleinement. 

- Fatima : le comité a pensé organiser une sortie TTO de deux jours en week-end, les 8 
et 9 novembre ou les 15 et 16 novembre, au Royal Palace de Kirwiller en Alsace, en 
offrant un forfait aux membres de la TTO, le solde étant pris en charge par chaque 
membre y participant. 

Il est 21h25 quand nous mettons fin à notre AG pour nous retrouver autour de la table, 
afin de trinquer et déguster l’apéro dinatoire concocté par le P’Tit Mag d’Oulens :  

                                                   BON APPETIT !!  

                            Ainsi rédigé à Oulens le mercredi 16 avril 2025. 

- . 

La présidente                                                          La secrétaire 

Fatima Debernardi                                                              Sylvie Brandt 


